

Denominación de la organización sindical Fecha de suscripción del contrato colectivo original Fecha de la última reforma o revisión Enlace para descargar todas las reformas completas del contrato colectivo

NO APLICA: POR CUANTO EN LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA ESTATAL DEL CARCHI, NO EXISTE SINDICATO DE OBREROS.





FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	30/4/2024
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	PROCURADURIA GENERAL
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	DR. EDGAR JIMENEZ VILLARREAL
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	jaime.jimenez@upec.edu.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(062) 980-837 EXTENSIÓN 1220
LICENCIA	CC-BY-4.0



Institución	Nombre de la Entidad
IIISTITUCION	Nombre de la Entidad
Descripción	Contratos colectivos
Nombre del campo	Descripción del campo
Denominación de la organización sindical	Nombre o título oficial de la organización sindical a la que pertenece el
	contrato colectivo.
Fecha de suscripción del contrato	Fecha en la cual se firma por primera vez el contrato colectivo de trabajo
Enlace para descargar el contrato colectivo original	Enlace para descargar el contrato colectivo original
Fecha de la última reforma o revisión	Fecha en la cual se realizó la última modificación o actualización del contrato colectivo de trabajo.
Enlace para descargar todas las reformas completas del contrato colectivo	Enlace para descargar todas las reformas completas del contrato colectivo